

नं० 2576

दिनांक... 04.10.2018.

हेमवती नन्दन बहुगुणा गढ़वाल विश्वविद्यालय



(केंद्रीय विश्वविद्यालय)
श्रीनगर-गढ़वाल

प्रमाण-पत्र

2018 - 2019

प्रतियोगी का नाम... **भ्रमरा रावत**

कॉलेज... **राठ महाविद्यालय पैठाणी**

अन्तर महाविद्यालय प्रतियोगिता... **टेबल टेनिस (व्यक्तिगत प्रतियोगिता)**

प्रतियोगिता में स्थान... **विजेता**

प्रभाश खैल निर्देशक
गढ़वाल विश्वविद्यालय
शांतिशिक्षण (गढ़वाल)


आयोजन सचिव

में विनिता (कन्या देवाल) प्रथम, सुनीता (सईका ल्वाणी) दूसरे व तनुजा कन्या देवाल तीसरे स्थान पर रही। (संस्)

की सरोजनी ने पहला व बहुराजनी ने दूसरा स्थान हासिल किया। अनिता ने दूसरा स्थान हासिल किया।

में नैल खंसर की गेशनी नेगी प्रथम व

ग्वाल, जयवीर सिंह, मनीषा भंडारी व सुनीता रावत आदि मौजूद रहे।

राठ महाविद्यालय की ममता बनीं चैंपियन

प्रतियोगिता

- पौड़ी में अंतर्महाविद्यालयी टेबल टेनिस चैंपियनशिप का आयोजन
- उत्तर क्षेत्र अंतर विवि प्रतियोगिता के लिए टीम का हुआ चयन

संवाद सहयोगी, पौड़ी: हेनब गढ़वाल विवि के बीजीआर परिसर पौड़ी में अंतर्महाविद्यालयी टेबल-टेनिस चैंपियनशिप का आयोजन किया गया। इसमें राठ महाविद्यालय पैठाणी की ममता और डीएवी देहरादून के आकिब ने एकल चैंपियनशिप अपने नाम की।

युगल बालक-बालिका वर्ग के मुकाबलों में डीएवी देहरादून की टीम विजेता बनी। विजेता खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरित किए गए। साथ ही उत्तर क्षेत्र अंतर विवि प्रतियोगिता के लिए बालक-बालिका वर्ग में टीम का चयन भी किया गया।

गुरुवार को बीजीआर परिसर पौड़ी में आयोजित अंतर्महाविद्यालयी टेबल-टेनिस प्रतियोगिता के एकल बालिका वर्ग का फाइनल मुकाबला खेला गया। इसमें

बीजीआर परिसर की अंजलि को 3-2 से पराजित कर चैंपियनशिप जीती। बालक वर्ग में डीएवी दून के आकिब ने राठ महाविद्यालय के मनीष बिष्ट को 3-0 से हराकर चैंपियनशिप अपने नाम की।

युगल बालक वर्ग में डीएवी दून की टीम ने बीसीसी श्रीनगर को 3-0 और बालिका वर्ग में डीएवी दून ने ही डाक पत्थर महाविद्यालय की टीम को 3-2 से पराजित कर चैंपियनशिप हासिल

की। टीटी चैंपियनशिप समापन अवसर पर परिसर निदेशक प्रो. केसी पुरोहित ने विजेता खिलाड़ियों को पुरस्कार प्रदान किए। चैंपियनशिप संयोजक डा. राजेश डंगवाल ने बताया कि उत्तर क्षेत्र अंतर विवि प्रतियोगिता के लिए टीम का चयन कर लिया गया है।

बालक वर्ग की टीम में डीएवी दून से गौरव शर्मा, नितिन गुसाईं व आकिब, राठ महाविद्यालय से मनीष बिष्ट, बीसीसी श्रीनगर से अक्षत कुकरेती शामिल हैं। स्टैंड बाई में एसआरटी टिहरी के शुभम को चुना गया है। उन्होंने बताया कि बालिका वर्ग की टीम में राठ महाविद्यालय से ममता, बीजीआर परिसर से अंजलि, डीएवी दून से रितु रावत, डाक पत्थर महाविद्यालय से नेहा शर्मा को चयनित किया गया है।

अंतर महाविद्यालय वॉलीबाल आज से

नई टिहरी: एचएनबी गढ़वाल विश्वविद्यालय की दो दिवसीय पुरुष अंतर महाविद्यालय वॉलीबाल प्रतियोगिता शुक्रवार से बादशाहीबौल परिसर में शुरू होगी। प्रतियोगिता की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। परिसर के खेल एवं शारीरिक शिक्षा के विभागाध्यक्ष डॉ. राकेश भूषण गोदियाल ने बताया कि इस दो दिवसीय प्रतियोगिता में कुल 24 टीमें प्रतिभाग कर रही हैं। इसमें गत वर्ष की विजेता ओएमआईटी ऋषिकेश उपविजेता कोटद्वार, डीवीएस देहरादून केएलडीएवी रुड़की, बीएसएम हरिद्वार पीजी कॉलेज डोईवाला, पीजी कॉलेज डाकपत्थर, पीजी कॉलेज नई टिहरी, पीजी कॉलेज अगस्त्यमुनी, पीजी कॉलेज उत्तरकाशी आदि टीमें शामिल हैं।